Aqualok Metal



La nostra borraccia in metallo Aqualok è un prodotto promozionale che verrà conservato e utilizzato per gli anni a venire. Simile al nostro modello Aqualok, questo prodotto presenta un bellissimo corpo in metallo a parete singola e un coperchio in con chiusura di sicurezza per evitare fuoriuscite indesiderate. Il coperchio presenta anche un pratico anello per il trasporto.













Aqualok Metal

Colori Consegna 8 giorni Tecnica di stampa Serigrafia Stampa Fotografica **Incisione Laser Aqualok Metal 750 Aqualok Metal 750 Aqualok Metal 750** Area Laterale: 70mm X 110mm Area Laterale: 70mm X 110mm Area Laterale: 60mm X 100mm Area Superiore: 170mm X 13mm Aqualok Metal 500 Area Superiore: 90mm X 12mm **Aqualok Metal 500** Area Laterale: 65mm X 90mm **Aqualok Metal 500** Area di stampa Area Laterale: 65mm X 90mm Area Laterale: 65mm X 90mm Area Superiore: 170mm X 13mm Area Superiore: 90mm X 12mm **Aqualok Metal 750 Aqualok Metal 500** Altezza: 221mm (8.7 Pollici) Altezza: 173mm (6.81 Pollici) Dimensioni e peso

Diametro: 70mm (2.76 Pollici)

Peso: 168 Grammi (5.93 Once)

Diametro: 74mm (2.91 Pollici)

Peso: 207 Grammi (7.3 Once)

